10 skyrius Testas

535

3357.

[
W
0

339,

540.

341.

55. Kubo briaunos ilgis yra @ cm. Jo visy briauny

. Staciakampis gretasienis turi:
A 8 virdanes, 8 briaunas, 8 sienas B 4 virSanes, 12 briauny, 8 sienas

C 6 virdiines, 12 briauny, 8 sienas ) 8 virilines, 12 briauny, 6 sienas
E 8 virSaines, 6 briaunas, 12 sieny

. a) StaCiakampio gretasienio visi matmenys F G
yra skirtingi. Kuri lygybeé yra teisinga? '
AAB=CG BAB=AD E B L
CAB=HG DAB=BF . -
EAB=FG A D

b) Sienai A B FE priedinga siena yra:
AABCD BDCGH CBCGF DEHGF EADHE
Kuris teiginys yra nefeisingas?
A Kubo visos sienos yra kvadratai
B Kubo visos sienos yra lygios

C Kubas turi lygiai 10 briauny
D Kubas turi 6 sienas

E Kubo visos briaunos yra lygios

ilgiy suma lygi:
A3acm Bd4acm C6acm D 8acm
El2acm

a

Jei i§ pavaizduotos isklotinés sulankstytume
kubg, tai siena, priedinga nuspalvintai sienai,
baty: A|B D
AA BB CC DD EE

C
Kubo, kurio briaunos ilgis lygus 3 cm, viso pa-
virsiaus plotas lygus: .
A3ecm? B(3-3-3)ecm? C(2-3%)cm? 7
D(6-3)cm? E(6-3%) cm? 3cm ™
Pavaizduoto staciakampio gretasienio viso pa- 3
vir§iaus plotas lygus: &
A9m? Blam? Ci15m? D27m?
E 30m? 5
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